Aufgabe 1993 1c: 3P

Flur Behalter III (siehe Skizze in Aufgabenteil b)
gilt:

A= %ezﬁ (Grundflache)

a, = be
h=4e

Zeigen Sie ohne Verwendung gerundeter Werte,
dab fur die Seitenflachenhthe gilt:

h, =01

Strategie 1993 1c:
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Strategie 1993 1c:

Struktogramm:

Losung 1993 1c:

1. Berechnung_der Grundkante a,:
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2. Berechnung_der Dreieckshihe h2;

h2 = —azﬁ Hohenformel gleichseitiges Dreieck )




Losung 1993 1c:

3. Berechnung_der Dreieckshéhe hli 1 %
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4. Berechnung_der Seitenflachenhdhe hT_:
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3 5 grinen Dreieck
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h? =16e*+2,25-e*-3 | .
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